
ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE “R. PISANO”  

Casali del Manco 

Progetto “Giornalino scolastico” 

Esito questionario gradimento genitori 

Con il seguente questionario, rigorosamente anonimo, si è rilevato il grado di soddisfazione dei genitori.  

Dalle osservazioni dei dati è emerso che: 
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1 .  C o n o s c i  e  co n s u l t i  i l  s i t o  s co l a s t i co?

Si         71 No       20 Abbastanza 27
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30%

2 .  Vi s i t i  p e r i o d i c a me n te  l a  h o m e p a ge  d e l  s i t o?

Si    35 No   47 Abbastanza  36
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3 .  H a i  av u t o  m o d o  d i  l egge r e  i l  g i o r n a l i no  

“C r e s ce r e”?

Si  91 No  27
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4 .  C r ed i  ch e  l a  v e r s i o n e  i n  r e t e  d e l  g i o r n a l i n o  s i a  d i  

f a c i l e  co n s u l t a z ion e?

Si   59 No  12 Abbastanza  37 Senza risposta  10
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5 .  C o m e  v a l u t i  l a  q u a l i t à  d e l l e  i n f o r m az io n i  e  l a  

r ed az i o ne  d e i  t e s t i  co n t en u t i ?

Ottima  41 Buona  56 Sufficiente  6 Scarsa  0  Senza risposta 15

94%

6%

6 . Q u a l i  s u gge r i m en t i  p r o p o n i  p e r  m i g l i o r a r e  l a  

q u a l i t à  d e l  g i o r n a l i n o?

Senza risposta 111 Varie  7


